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ΑΝΟΙΓΜΑ / ΚΛΕΙΣΙΜΟ: 

• Πληκτρολογήστε τον κωδικό σας που μπορεί να αποτελείται από 4 έως και 15 
ψηφία και το πλήκτρο ««OK». Αρχικός-εργοστασιακός κωδικός 1-2-3-4. 
 
ΑΛΛΑΓΗ  ΚΩΔΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ 

• Πληκτρολογήστε τον κωδικό σας και πατήστε το πλήκτρο «OK» δύο φορές 
• Πληκτρολογήστε τον νέο σας  κωδικό ( 4έως και 15 ψηφία) και πατήστε το 
πλήκτρο «OK» . 
 
 
ΑΝΟΙΓΜΑ / ΚΛΕΙΣΙΜΟ με Master κωδικό: 

• Πληκτρολογήστε τον Master κωδικό σας που μπορεί να αποτελείται από 4 
έως και 15 ψηφία και το πλήκτρο ««OK». Εργοστασιακός Master κωδικός 4-3-2-1. 
 
ΑΛΛΑΓΗ  ΚΩΔΙΚΟΥ  Master 

•        Πληκτρολογήστε τον master κωδικό σας και πατήστε το πλήκτρο «OK» δύο 

φορές. 
•       Πληκτρολογήστε τον νέο σας  master κωδικό σας ( 4έως και 15 ψηφία) και 
πατήστε το πλήκτρο «OK» . 
 

 

ΑΛΛΑΓΗ  ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  

•        Πληκτρολογήστε τον master κωδικό σας και πατήστε το πλήκτρο «OK» δύο 

φορές. 
•        Πληκτρολογήστε το πλήκτρο «OK» ξανά . 
•        Πληκτρολογήστε τον κωδικό «44» και πατήστε το πλήκτρο «OK» . 
 

 
ΑΝΟΙΓΜΑ / ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ: 

 

•        Πληκτρολογήστε το πλήκτρο «OK» 

•       Πληκτρολογήστε τον δημόσιο κωδικό σας που μπορεί να αποτελείται από 4 έως 
και 15 ψηφία και το πατήστε το πλήκτρο ««OK».  
 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  ΣΕ  ΑΤΟΜΙΚΗ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  

•        Πληκτρολογήστε τον δημόσιο κωδικό και πατήστε το πλήκτρο «OK» δύο 

φορές. 
•        Πληκτρολογήστε το πλήκτρο «OK» ξανά . 
•        Πληκτρολογήστε τον κωδικό «43» και πατήστε το πλήκτρο «OK» . 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1. : Σε περίπτωση τεσσάρων λανθασμένων προσπαθειών ανοίγματος 
υπάρχει χρονοκαθυστέρηση ασφαλείας εξήντα δευτερόλεπτων (60’’). 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2. : Σε περίπτωση ανοίγματος με τον master ο κωδικός χρήστη 
επανέρχεται  στο αρχικό 1-2-3-4  και ο δημόσιος διαγράφεται. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 3. : Σε περίπτωση ανοίγματος με το άνοιγμα ανάγκης με USB ο κωδικός 
χρήστη επανέρχεται στο αρχικό 1-2-3-4, ο δημόσιος κωδικός διαγράφεται και ο 
master επανέρχεται στον αρχικό 4-3-2-1. 
 

 


